

五四青年节，大学生自发组团献血表爱心

22位学生献血4400毫升

本报5月4日讯(见习记者

段婷婷)4日是五四青年节，潍坊医学院的22名学生自发组织集体来到潍坊市中心血站进行无偿献血，希望以奉献爱心的方式纪念青年节。据了解，两个小时的时间里，学生们共献血4400毫升。

4日下午1时40分，潍坊市中心血站二楼献血大厅里，潍坊医学院基础医学院2011级临床医学专业的22名学生已经围成了一个半圈，认真听取医务人员讲解献血时的注意事项及采集流程。“今天是青年节，五月又是我们离校实习的日子，我们想通过无偿献血献爱心的方式来作纪念。”郎小乔

说，他们是医学院的学生，是未来的医护工作者，95年前，青年人可以为梦想奉献自己，他们作为新世纪的青年也应当起到很好的带头表率作用。

郎小乔和王明超是这次集体献血的发起人，今年并不是他们第一次集体献血，去年五四青年节和献血者日，他们也曾组织过这样的活动，只是没有这次的人数多。“此次献血活动我们提前一个月就开始准备了，同学们热情都很高。”

王明超说，本来他们组织前来献血的共有四十余人的，但因为五一放假期间不少同学都回家过节了，为了这次活动，他们还在学校做展板呼吁学校的

同学一起进行献血。

记者发现，来参加无偿献血的学生中，多数是有过无偿献血经历的。其中，献血次数最多的一名来自甘肃酒泉的女学生杨芳。“我把无偿献血当作一种纪念。”杨芳说，她从2011年开始献血，每年生日前都会去献血车献一次，今天是青年节，她想通过献血贡献自己一份微薄的力量。

潍坊市中心血站机采科工作人员说，按照一个学生献血200毫升的数量来计算，22名学生共献血4400毫升，青年学生团体集体献血奉献爱心，是值得赞扬的好事，血站也鼓励更多的青年学生能无偿献血。



大学生们在青年节这天留下了特殊的纪念。

33岁残疾小伙从未过生日

社区工作人员送来蛋糕为其庆生

本报5月4日讯(记者 丛书莹)

“5月4日是我的生日，可是我都30多了，从来没有吃过生日蛋糕。”苏铁星遗憾地说，苏铁星是潍州路街道星河社区的一名残疾人，家庭贫困，星河社区工作人员了解到这个情况后，在今年的五四为其庆祝了33岁的生日。

4日是青年节，也是33岁残疾青年苏铁星的生日。一大早，奎文区潍州路街道星河社区的工作人员来到苏铁星家中，为他送去了生日蛋糕庆生。

苏铁星是潍州路街道星河社区辖区内的一名残疾人，母亲也是一名残疾人，社区工作人员在走访时得知她们没有任何经济来源，仅靠

母亲刘树青的兄弟们接济，社区便第一时间为她们申请了低保及残疾救助金等，平日里母子二人便依靠这些救助相依为命。

当得知苏铁星从来没有庆祝过自己生日时，社区书记赵维芳和工作人员决定和苏铁星一起庆祝生日。为此，社区工作人员在3日下午便与蛋糕店联系，特意为苏铁星挑选了一款精致的水果巧克力蛋糕。

4日一早，工作人员带着生日蛋糕和菜来到苏铁星的家中，苏铁星一直咧着嘴开心地笑着，苏铁星说，自己33岁了，这是第一次庆祝生日，也是第一次吃生日蛋糕。母亲刘树青握住工作人员的手久久都

不愿松开：“谢谢！谢谢你们这么关心我们，孩子长这么大都没过过生日，我心里很愧疚，但是行动不便，没办法。今天谢谢你们，替我圆了梦。”



社区工作人员为苏铁星庆祝生日。

世纪泰华集团团委

组织举行第三届长跑比赛

本报5月4日讯(记者 秦昕)4日，在中国共青团成立92周年、纪念“五四运动”95周年之际，借潍坊国际风筝会的东风，山东世纪泰华集团在泰华百货北门口举行了声势浩大的“新潍坊 新泰华 新青年”第三届长跑比赛活动。活动吸引了不少市民驻足加油助威。

据悉，为激励广大青年继承和发扬五四光荣传统，增强广大团员青年的历史使命感和社会责任感，展现世纪泰华青年员工积极向上、奋发进取的良好精神风貌和作风，4日清晨，世纪泰华集团旗下零售、酒店、地产、金融四大系统的2000余名员工代表集聚潍坊泰华城泰华百货北门进行千人长跑比赛活动。

早7点，随着集团高级副总裁李建利女士的一声发令哨，来自世纪泰华集团各单元的千名选手从泰华百货北门口向东出发，开始了至四平路、胜利街、和平路返回泰华百货北门，行程约计2.5公里的长跑比赛。

比赛中，各参赛选手奋力拼搏，飒爽英姿，无一人中途退出比赛；啦啦队热情洋溢地聚集在路边，为参赛选手鼓气加油，沿路引来了广大市民的围观和喝彩。

记者了解到，本次长跑比赛共有1000名员工参加，为确保比赛过程流畅及参赛人员在比赛过程中的安全，主办方经过一周的详尽准备安排，在比赛路线全程设置多处联络点，向运动员提供路线引导及救护。同时，主办方还安排了流动巡察员，以应对此过程中各种突发事件。

世纪泰华集团总裁王亮行鼓励集团广大团员青年继承和弘扬共青团的光荣传统，展示青年人的风采，并将此精神风貌带入每个人的工作和生活中，让青年人的激情得到展示，让共青团的光荣传统得到更好地继承和发扬。

下车时，错拿日籍旅客背包

铁警联动帮助换回，日籍旅客手写汉语“谢谢你”

本报5月4日讯(记者 赵磊 通讯员

刘洋 骆二群)4日，记者从青岛铁路公安处获悉，潍坊籍旅客张先生动车上错拿了日籍旅客背包，铁路民警接警后，实施异地警情联动，及时帮助将背包换回。丢包的日籍旅客寄来表扬信，并用汉语手写了“谢谢你”，表达感谢之意。

4月29日17时许，青岛铁路公安处青岛乘警支队值班室接潍坊籍旅客张先生报警求助，称他乘坐北京南至青岛的G189次列车潍坊站下车时，因邻近

背包相似，而错拿了他人的行李，自己的背包应该还在车上。支队值班民警立即电话通知值乘该次列车的乘警赵衍国进行查找。根据张先生描述的背包情况和所在车厢位置，赵警官很快便在3号车厢找到了张先生的背包。

这时旁边座位上一名叫小池保广的日籍乘客也发现自己的背包不见了，并通过翻译向赵警官报了警。经与双方联系核对，赵警官确认是张先生错拿了小池保广的背包。经了解，小池保广的目的地是青岛。乘警支队

启动异地警情联动机制，协调潍坊站派出所和稍后经过潍坊站开往青岛的G195次列车乘警将小池保广的背包捎回青岛站交到他手中，并又安排5022次列车乘警将张先生的背包捎回潍坊。

4月30日上午，青岛支队收到了来自小池保广由翻译代笔书写的感谢信，信中他对乘警热情高效的工作表示由衷的敬佩，并在信尾亲自用略显生疏的笔迹手写了汉语“谢谢你”，表达感谢之意。

欢唱地址：潍坊市奎文区福寿街与鸢飞路交叉口
万达广场娱乐楼三楼

试音 VIP 招募

万达大歌星KTV潍坊店

现招募试音VIP会员，凡购买过会员卡礼包的顾客凭欢唱券即可到店开唱了，试音阶段，不限时段，不限场次，快快打电话预约吧！



预约电话：0536-8915111

官网订房：www.dagexing.com

官方微博：[万达大歌星KTV潍坊店](#)